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الفترة بداية في لأصل الدفترية القيمة صافي من ثابتة كنسبة المتناقص القسط بطريقة الإهلاك إحتساب يتم
في السنوي الإهلاك قسط قيمة فإن الإهلاك نتيجة أخرى إلى سنة من القيمة صافي لتناقص ونظراً ، المالية

السنة الأولى تكون أكبر من السنوات التي تليها .

 

مثال

ومصاريف ، ج.م 3000 والترخيص التسجيل مصاريف وبلغت ، ج.م 95,000 بمبلغ سيارة منشاة إشترت
تركيب صندوق عليها لإستخدامها في نقل البضاعة 2000 ج.م فإذا إفترض أنها تستهلك بـ %20 قسط متناقص .

 

المطلوب

             إحتساب أقساط الإهلاك عن السنوات الأربعة الأولى : -

 

  قسط إهلاك السنة الأولى = X 100,000 %20   = 20,000 ج.م

  قسط إهلاك السنة الثانية        X ( 20,000 – 100,000 )  %20   =  16,000 ج.م

  قسط إهلاك السنة الثالثة        X ( 16,000 – 80,000 )  %20     =  12,800 ج.م

   قسط إهلاك السنة الرابعة       X ( 12,800 – 64,000 )  %20     =  10,240 ج.م
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